



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8296 – E.mail:  
[proppq@ufersa.edu.br](mailto:proppq@ufersa.edu.br)

---

**EDITAL PROPPG Nº 06/2017 – Primeiros Projetos de Pesquisa  
da UFERSA-3ª Edição**

**1ª ERRATA**

No item 2.1 (f) do Anexo que trata dos Critérios de Elegibilidade: “**Quanto ao Proponente**”

**Onde se lê:**

Ser coordenador de grupo de pesquisa cadastrado na PROPPG.

**Leia-se:**

Participar de grupo de pesquisa do CNPQ cadastrado na PROPPG.

Atenciosamente,

Assinatura manuscrita em tinta preta, apresentando traços fluidos e uma grande curva inicial.

**Jean Berg Alves da Silva**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação